

早晚高峰时间延长 车站将现人潮涌动

# 中秋出行, 请注意这些“堵点”



中秋小长假马上到了, 回家团圆的传统加上趁天好出门游玩的雅兴, 可以想见, 这个假期的交通状况又将是一片繁忙。4日, 济南交警公布了节日交通预警, 对假期里容易发生拥堵的路段进行分析, 提醒市民做好出行规划。



本报记者 张泰来 王兴飞

## 商圈晚高峰 延迟到夜里9点

佳节将至, 人们购物、出行的需求也有所增加, 相比平时, 这几天的交通还是繁忙了起来。“从时间上说, 最大的变化是早高峰提前, 以前从7点半开始的早高峰提前了半个小时, 晚高峰也提前到了下午4点半左右。”历下交警大队交通科科长李晓斌说, 同时, 另一个显著特点是晚高峰延迟, 尤其是市区的主要商圈附近, “有些甚至能够延迟到晚上9点多。”

根据近期和往年的交通流量数据分析, 历下的泉城路商圈和千佛山一泉城公园片区、市中的万达广场片区, 依然是交通流量集中地带。其中, 泉城路商圈集中了恒隆、贵和、银

座、世茂等大型商超, 周边还有大明湖、趵突泉和五龙潭三个旅游景点, 人流量、车流量都很大, 且停车位不足, 容易发生拥堵。

值得一提的是, 历城洪楼商圈, 历城交警大队预计, 加上山东大学新生报到, 极易发生拥堵。

开车的市民如果不以商圈为目的, 可以提前绕道。“绕开泉城路商圈, 在东西方向可以绕行经十路、文化东西路, 南北方向可以绕行历山路、二环东路等。”李晓斌说。

## 长途汽车站 将迎客流高峰

“受假期返乡探亲流和外出游玩客流影响, 预计假期三天时间, 长途车站会出现客流高峰, 人流量、车流量也会加大。”天桥交警大队济南中队队长张峰说, 预计交通流量

集中的区域为北至清河北路、东至生产路、南至经一路、西至无影山东路的区域。

同时, 长途汽车站路口及周边的北园高架站下匝口, 济泺路汽车厂东路路口、标山南路交叉口、堤口路东口、西工商河路北园大街交叉口的交通流量都将呈现饱和状态, 预计每天7:30到17:00随时可能出现交通高峰。

此外, 天桥交警根据以往假期的交通流量估计, 中秋假期期间, 北园高架和二环西路高架也会现车流高峰, 出现严重压车情况, 提醒市民关注路况通报, 提前绕行。

## 多处道路施工 加剧堵车压力

根据济南交警支队公布的交通预警信息, 假期期间, 济南

南部山区特别是通往南部山区的重要节点十六里河路口、103省道仲官附近, 受道路施工及出游群众增多影响, 预计将呈现较大交通压力。历城交警大队相关负责人提醒大家提前绕行港西路和港九路。

除此之外, 历下经十一路老省博物馆附近目前也在进行热力施工, 泺文路也在施工, 届时, 对周围的交通都会造成压力。

根据市中交警大队的交通预警信息, 建设路、二七南路、林祥门至共青团路、经七纬二到杆石桥路口、经八路民生大街、马鞍山路、经十一路、二环南路、103省道等路段全时段交通流量将大幅度增大, 易出现交通拥堵, 事故拥堵。

另外, 三天假期期间交警还会加大对酒后驾驶、超载、超员等交通违法行为的处罚, 提醒交通参与者遵法守则, 过安全的节日。

## 中秋果市

## 进口水果没接一张单位订单

本报9月4日讯(记者 王皇 通讯员 贺盈 实习生 赵万林)

中秋佳节在即, 省城果品批发市场多位精品水果经销商透露, 高档进口水果遇冷, 二三百元一箱的国产水果礼盒成了抢手货, 占总销量的80%。

## 单位团购没了 进口水果滞销

3日, 堤口果品市场多位经销商告诉记者, 去年就已经锐减的单位订货今年更是冷清。“到现在没有一单单位订单, 都是个人来买, 也没有索要对公发票的。去年八项规定出来之后, 政府单位的订单减少, 但私企的还有不少, 今年私企的也没有了。”在堤口果品批发市场经营精品水果和进口水果的经销商高圣杰说。

“进口车厘子几乎没走货, 10斤装的之前多是六七百元一箱, 但现在涨到了1000多一箱。走量小, 都是空运来的, 进货的又少, 所以价钱涨了。”另一经销商杜玉龙说, 进口车厘子节前根本没有人买, 自己也不敢再进货。

## 国产水果礼盒 占总销量八成

“今年国产水果礼盒卖得比去年好得多, 现在几乎占了80%的销量。”杜玉龙说, 入秋后的新疆瓜果很受欢迎, “哈密瓜、马奶好吃不贵, 3个装的哈密瓜礼盒60元左右, 买的人很多。”

据堤口果品批发市场工作人员介绍, 国产香蕉在75-85元/箱, 而进口香蕉则要140元/箱左右。虽然受南方台风影响香蕉售价上涨不少, 但仍比进口的便宜一半。“花300元买国产礼盒包装水果能有五六个品种, 但进口水果300元也就只能买一个品种。大家还是喜欢实惠点的。”杜玉龙说。东润果品负责人说, 团购一箱桃子需要45元, 而自己买则是50元, “很多人还是喜欢来批发市场买。”



◎ 医保、新农合定点单位

# 9月6日-7日, 北京中日友好医院肛肠科 范学顺教授亲诊、手术

活动期间, 北京专家会诊费全免, 可由北京专家亲自手术

北京专家简介:  
范学顺 北京中日友好医院 主任医师  
全国第四批名老中医师承学徒, 安氏疗法学术继承人。中日友好医院肛肠病安氏疗法中心副主任。擅于采用微创技术治疗痔瘘裂等各种肛肠病, 运用中医药治疗便秘、结肠炎等疾病。

- 经典技术(部分):
- ① 北京安氏疗法: 治疗时间短、微创、无痛苦、恢复快, 被誉为“治疗东方魔术”
  - ② 美国冰点疗法: 源自美国高新科技, 不开刀, 无痛苦, 欧美治疗金标准;
  - ③ 美国PPH/TST微创无痛技术: 治疗快, 恢复快, 不复发, 夏日治疗最佳选择。

